& il

I'IacnopT n3aenus. MHCprKLIMH Mo MOHTAXy U IKCcnnyaTtauuu.
LlapoBbIe KpaHbl NONHONPOXoAHbIEe HepxaBetowue us ctanum AlSI316 (CF8M) fly 15-100 Py40
cBapka/cBapka ctaHgapTHble natpyoku. Tun ABRA-BV61c ISO BepxHuM donaHuem

KOHCTPYKTUBHbIE peLueHmns u cTabunbHOE KavecTBO NPoM3BOACTBa 0becrneynBaeT WwaposkiM kpaHam ABRA-BY camyto BbICOKY0 CTENeHb repMETUHHOCTY —
knacc «A» (no FOCT 9544-93).

BesynpeyHblit BHELLHMI BUA LWAPOBbIX KPAHOB HEPXaBEIOLLWX U3 CTanu
AISI316 (CF8M) [y 15-100 Py40 ceapka/cBapka.
Tun ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHUM chnaHLem

Pabouue cpeabl M NpuMeHeHUs.

OCHOBHbIe TEXHUYECKME XapaKTePUCTUKN.

- MakcumanbHoe gaenexue ans napa 8 6ap

- MakcmanbHas paboyas Temnepatypa 180 °C

- MakcumanbHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C

- [opaBnnyeckuii TECT Ha XornoaHow Boge 64 Gap

OcHOBHbIe 0651acT¥ NPUMEHeHMs - TPUMEHSIeTCA B KauecTBe
3anopHomn Tpy6onpoBoAHON apMaTypbl B HUKECTEAYIOWUX CUCTEMAX:
B ntobbix cucTemax Ha criegytoLmx cpegax:

- BOAQ, B T.4. MOpCKasi; coneBble pacTeopbl; nap (fo 8 6ap); cxaTblii
BO3AYX; HEATParbHble rasbl; NPUPOAHLIN ras; CiMPTbI; aHTUGPKU3bLI B T.u.
BOAHO-IMUKONeBbIE; criaboarpeccuBHble Cpefbl; CBETMbIE U TEMHbIE
HedhTenpoayKTbI; Npoune cpefpl; xonogHoe BopocHabxerune (XBC);
ropsiyee BogocHabxeHue (T'BC); TennocHabxeHue ¢ NiobbIM CTaHZapTHbIM
TENNOHOCUTENEM (BKIHOYas aHTUEPU3LI); NapoBble CUCTEMbI (MapoBble
nnHKUK, naponposogbl) Ao 200°C; kKOHAEHCATHbIE NIMHWM; TEXHONOTYECKOe
BOZOCHabXXEHWe; ra3onpoBOabl HEMTPANbHBIX M MHEPTHBIX Fa30B, BKIKOYas
MPUPOAHLIN (HaTypanbHbIN) ras; BOLOMOArOTOBKA 1 BOL03ab0p;
TPaHCMOPTUPOBKA MUHEPATTbHBIX U CUHTETUYECKNX Macen 1 T.4.

YepTex rabaputHbii waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum chnaHuem YcnoBHoe rpadmyeckoe n3odpaxeHue
( pasmepbl B Tabnuue Huxe): LWapoBOro KpaHa U3 HepxxaBerlLuen cTanu
W Ha YyepTexax u cxemax :
16 17
Bapuant 1.

11 [paBUAbHbIRA, HO peakui
. 37.542.5" T

9 T —— — T

f . =

E‘ X

6§ _— / of: BapuaHT 2.

o 2 () y
5 = 51— ;l-g s —- 3Hak "BeHTurb NpoxoaHon".
4 B LLlapoBoit kpaH Tak 0603Ha4aTb HEBEPHO,
B - i G0o3HavatoT TaK YacTo.

3 _.%[ o 7 HO O

I Lé{ 7

1 e - [ | ]

LE2
BapuaHT 3.

3Hak "3apBukka knvHOBas Unu LWbepHast
LLlapoBoi kpaH Tak 0603Ha4aTL HEBEPHO,
Ho 0603HaYaloT TaK 4acTo.

RG-

BapuaHT 4.
3Hak "3afBukka KnnHoBast unu LWnbepHas"
LLlapoBoit kpaH Tak 0603Ha4aTb HEBEPHO,
HO 0603HaYatoT TaK YacTo.



IGOR_
Текст


abapuTHble pa3mepbl, Bec 1 Kv (Tabnuua) kpaHoB WwapoBbix Hepxasetowmx 13 ctanu AlSI316 (CF8M) [y 15-100 Py40

cBapka/cBapka cTaHaapTHble natpyoku. Tun ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHuM pnaHuem. Pasmepel B MM.

[y /DN 15 20 25 32 40 50 65 80 100
y 1/2" 3/4" 1" 11/4" | 11/2" 2" 21/2" 3" 4"
Py / PN 40
MakcumanbHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C,
MwvHumanbHas Temnepartypa okpyatowen cpegbl -40 °C,
ABRA-BV61 c ISO BepxHum conaHuem -
Koz Tosapa -Q61F- | -Q61F- | -Q61F- | -Q61F- | -Q61F- | -Q61F- | -Q61F- -Q61F- -Q61F-
1000- 1000- | 1000- | 1000- | 1000- | 1000- 1000- 1000- 1000-

-3A-015 | -3A-020| -3A-025| -3A-032 | -3A-040| -3A-050| -3A-065 | -3A-080 | -3A-100
ad, MM 15 20 25 32 38 50 65 80 100
L - cTpOUTenbHas AnMHa , MM 65 78 88 102 112 130 180 200 254
H - cTpouTentHas ekicota (ot 70 80 85 100 | 120 | 140 157 170 185
ocu TpyObl) , MM
h, mm 6 8 10 12 14 14 18 18 18
T, MM - TonwMHa naTpyokoB
W - onvHa pykoaTKM LLapOBOro 105 120 150 160 180 180 245 245 280
KpaHa OT ocu NoBopoTa, MM
KxK, mm, kBagpat 9x9 9x9 9x9 11x11 14x14 | 14x14 17x17 17x17 17x17
Kv, m°/yac 18,9 47 1 66 87,6 150,8 | 207,4 584,4 678,6 1545
Bec, kr /wT. 0,548 0,755 1,005 1,872 | 2,015 3,1 53 7,9 14,8
F, Mm 12 12 12 14 18 18 22 22 22
1ISO5211/5210 FO3/F04 |[FO3/F04 |FO4/F05 |F04/F05|F05/FO7 |FO5/FO7 | FO7/F10 | FO7/F10 | FO7/F10
ISO PCD min A/ 36/M5x4 36/M5x4 | 42/M5x4| 42/M5x4| 50/M6x4| 50/M6x4| 70/M8x4 | 70/M8x4 | 70/M8x4
npucoeguHeHne Ra / kco
ISO PCD max B/ 42/M5x4 | 42/M5x4|50/M6x4 |50/M6x4 | 70/M8x4 | 70/M8x4 |102/M10x4 | 102/M10x4| 102/M10x4
npucoeanHexne Rb / kco
KpyTawmin momeHT, H*m, npu
nonHom nepenage* 7 7 11 17,6 38,5 55 66 71,5 176

Cneundmkauus, pasmep U KONMYeCcTBO AeTanen u MaTepuanoB wapoBoro kpaHa ABRA-BV61

¢ ISO BepxHuM ¢hnaHuem cBapka/cBapkKa

Howmep Ha HaumeHoBaHue Kon-Bo Marepuan
yepTexe

Hepxagetowas ctanb. Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316S16 =EN 58J =

1 Kopnyc 1 AFNOR Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 =
AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2

2 Cenno 2 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)

3 Lap 1 HepxxaBetowas ctanb AISI/SAE SS 316

4 MaTpy6ku 2 HepxaBetowas ctans. Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BSS1_6816 =EN 58J =
AFNOR Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 =
AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2

5 LTok 1 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 316

6 YNnoTHeHne WToka 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)

7 Mpy>knHHas wainba 4 HepxaBetowas ctanb AISI/SAE SS 304 = JIS SUS304 = W.-nr.1.4350 = DIN X5CrNi189 = BS 304511
= EN 58E = AFNOR Z6CN18.09 = UNI X5CrNi1810 = UNE F.3551 = UNE F.3541 = UNE F.3504 =
SS 2332 = GB OCr18Ni9

8 lavika 4 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304

9 Bont 4 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304

10 O-konbLOo 1 FPM dTopkay4dyk

11 Habuska 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)

12 CanbHuK 1 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304

13 [uckoBas npyxuHa 2 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304

14 [alika 2 Hepxaetowas ctanb AISI/SAE SS 304

15 | Wawoa co 1 | Hepxasetowas crans AISI/SAE SS 304

CTONOpPHbIMK 3ybLamu
16 LLlan6a 1 HepxaBetowas ctanb AISI/SAE SS 304
17 PykosaTka 1 Hepxaetowas crans + MonusnHunxnopug (MBX, PVC)

www. Pasador.ru meu: +7-499-586-01-23




MOuarpamma [laBnenue / Temnepatypa ans waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum chnaHuem cBapka\cBapka
A

Mnarpamma onpefenset pabovyto 06nacTb ANA WapoBoro KpaHa
¢nanuesoro ABRA-BV61 B koopanHatax [laBnexue
(B 6apax npubopHoro) / Temnepartypa (° C).

40

30

20

10

[aenenwve, 6ap (atm, Kr/ks.cm)

>,

40 20 O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
Temnepartypa, °C

WMHCTpyKUMA No MOHTaXy M akcnnyaTauum waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum chnaHuem cBapka\cBapka

MoHTax 1 akcnnyaTauus.

- K moHTaxy 1 akcnnyatauum waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum chnaHLiem cBapka/cBapka AOMYCKaIOTCSA NLia, 3yuMBLUME HACTOSLLYIO JOKYMEHTALMIO 1
NpOLLEALUNE MHCTPYKTAX MO COBMIOAEHMIO NpaBIUN TEXHUKN GE30MacHoOCTM.

- lo Hayana moHTaxa HeobxoAMMo NPOU3BECTH OCMOTP LapoBoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum dnaHuem ceapka/cBapka. Mpy 06HapyeHn noBpexaeHui,
AedeKToB, NOMyYeHHbIX B pe3yrbTaTe HenpaBuIbHONA TPAHCTIOPTMPOBKY UM XpaHEHWs!, BBOA LuapoBoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHUM chnaHLiem cBapka/ceapka B
akcnnyatauuo 6e3 cornacoBaHus ¢ NPOAABLIOM HE A0NYCKaeTCs.

YcnoBusi MOHTaxa.

- MNepep ycTaHOBKOW yaanuTe NnacTUKOBbIE 3armyLUKy.

- Mpu ycTaHoBke Bv61 ¢ npucoeamHeHnem cBapka/cBapka nepes CBapKow npeasapuTensHO pa3obparth kpaH, a nocne npusapku natpybkos k Tpy6onpoBoay, NPou3BecTy
cbopky.

- LlapoBoi kpaH HepxaBetoLyuii Ha TpyBONpoBoaE YCTaHaBNMBAETCS B IOGOM NPOCTPAHCTBEHHOM MOSOXKEHUM.

Ycunua 3ataxku 60nToB Ans 3pc. WapoBbIX KPaHOB:

[1y/DN 8 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100
1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1" 11/4" | 11/2" 2" 21/2" 3" 4"

MomeHT
3aTsHKKN Hm 20 20 30 30 30 45 45 55 55 70 70

YcnoBus akcnnyarauum:

- B 3aBucuMocTy oT kauecTBa paboueii cpeabl 1 TpeboBaHMIA K yCNoBUSM SKCMyaTaLy 3allmiLaemoro 0bopyaoBaHms, LLApOBOii KpaH HEPXaBELLMIA AOITKEH
nopBepraTbCs 0CMOTPY , Kak NpaBurio, He pexe OAHOro pasa B rof,.

- Bo n3bexanve "npukunanms” BHYTPEHHNX SMEMEHTOB KOHCTPYKLMM KpaHa crieayeT He pexe OHOTO pasa B 6 MecsLeB NPOBECTM LMK "MONHOE OTKPbITUE / NOMHOe
3aKpbITUE" KpaHa.

- CneuanbHoro o6cnyxuBaHmMs LAPOBOTo KpaHa B npoLiecce akennyarayum He Tpebyercs.

YcnoBus TpaHCNOPTUPOBKN U XpaHEHMs.

- XpaHeHue 1 TpaHCNOPTMPOBKa [OKHA OCYLLECTBNATLCA 63 yaapHbIX Harpy3ok npu Temnepatype: -40...+65 °C.

- He ponyckaetcs nonagaHue NocTOPOHHUX NpeaMEToB BHYTPb WK NageHni waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHuM chnaHLiem cBapka/ceapka.

- Viagenve (kpaH HepaBeroLL i) AOMKHO XPaHUTLCA B HE3ArPA3HEHHOM MOMELLEHNM 1 BbITb 3aLLMLLEHO OT BO3AEICTBIA aTMOCHEPHBIX OCALKOB.

- Mpu TpaHcnopTHpoBke Kopnyc Lwaposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHuM dhnaHLiem cBapka/cBapka [OMKeH ObiTb 3alLMLLEHbI OT NOBPEXAEHMIA.

BHumanwue!

- He npukacaittech k paboTaroLiemy U3nennto B CBA3N C TEM, YTO BO3MOXEH HarpeB NOBEPXHOCTEN.

- [Nepen Hayanom TexHU4eckoro 0BCMyXMBaHUS UK EMOHTaXoM YOeanTeCk, YTO U3AENUe He HAaXOANTCS MOL, AABIEHWEM W HE IMEET BbICOKYI0 TeMnepaTypy.

- He ypansite ¢ waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum cbriaHLiem cBapka/cBapka spnblk ¢ MapK1pOBKO.

[apaHTuiiHbIe 00A3aTeNnbLCTBA.

- [apaHTuitHBIN cpok npu cobnioaeHnn noTpebuTenem Npasun TPAHCIOPTUPOBKM, XPAHEHNS, MOHTaXa 1 SKCnnyaTauuy ycTaHaBnmeaeTcs 12 MecsLes ¢ MOMEHTa BBOAA B
aKcnmyaTauuio, Ho He boree 18 MecsLIEB C MOMEHTa NPOLaXy.

- Bce Bonpockl, cBA3aHHbIE C rapaHTUitHbIMK 06513aTenscTBaMM 0becneymBaeT NpeanpusTUe-NpoaaseL.

wWww. Pasador.ru meu: +7-499-586-01-23




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3



